

枣庄高铁站一年送客近70万

现在日发送量达2700人次

本报枣庄7月18日讯(记者 李泳君 实习生 陈敏) 18日,记者从高铁枣庄站了解到,自从去年6月30日京沪高铁开通,从枣庄到北京,到上海都仅需2.5小时,截止到今年6月30日,高铁枣庄站共发送旅客近70

万人次。据了解,京沪高铁的开通运营,大大缩短了枣庄与高铁沿线城市的时空距离,乘坐高铁的人数也持续上升。京沪高铁枣庄站党支部书记张东告诉记者,开通初期到现在,高

铁枣庄站日发送旅客呈递增状态,从去年的1565人次,提高到现在的2470人次,截至今年6月30日,整整一年的时间,高铁枣庄站发送旅客近70万人次。“主要是商务、旅游团体的增加,最高峰的时候一天接待20个旅

游团体,人数近千人。”

目前,高铁枣庄站有三种运行图。周一到周四每天停靠高铁枣庄站的列车有33趟,周五到周日,停靠的列车有35趟,高峰期包括小长假、春节等特殊时期停靠的列车最多达

到38趟。“现在的日发送量达到了2700人次,高峰期春节前后达到了4300人次。”高铁枣庄站的检票员刘福英说,“真没想到会有这么多人乘坐高铁,现在每周周末来枣庄的人都特别多。”



退赃大会

为打击犯罪,维护群众利益,18日,枣庄市公安局山亭分局在水泉镇举行退赃大会,集中退还在“打盗抢”第一次集中行动中起获的部分赃物。据了解,此次退赃大会共退还三轮摩托车和电动车12辆、电视机4台、电脑1台,价值10万余元。

本报记者 徐萌 本报通讯员 张雷 宋光华 摄影报道

沿运洼地治理 获107万资金扶持

截至目前,共获上级扶持资金2649万元

本报枣庄7月18日讯(记者 李键) 18日,记者从枣庄市发展和改革委员会获悉,经省发改委、财政厅批准,在今年重点河道治理项目省财政第一批投资计划中,枣庄市世行贷款沿运洼地治理项目再获省财政专项资金107万元。

据了解,世界银行贷款用于山东省淮河流域重点平原洼地治理外资项目的建设,其中部分贷款的资金用于枣庄市沿运洼地治理。为保障淮河流域平原洼地治理工程顺利推进,在省发改委、财政厅下达重点河道治理项目省财

政专项资金2012年第一批投资计划中,枣庄市沿运洼地治理项目再获省财政专项资金107万元,该项目总投资8402万元,截至目前,共获上级扶持资金2649万元。

据发改委工作人员介绍,枣庄市世行贷款沿运洼地治理项目是一项改善农业生态环境和居民生产生活环境的项目。该项目的实施,将有效解决沿运洼地洪涝灾害,提高治理区的防洪除涝标准,及时排除治理区内涝水,改善农作物的生长条件,提高粮食产量。

借高利贷还不起 男子携妻儿“跑路”

本报枣庄7月18日讯(记者 孔红星 通讯员 刘阳河) 滕州一男子,因父亲所经营的公司欠债太多,为偿还债务,男子与他人签订借款合同50余万元。为逃避索要借款,该男子藏匿他乡,近日被滕州警方抓获归案。

“我父亲有很多的外债,为还债务,他便让我用我的名义借高利贷还债,由于他不能及时归还以我名义借的高利贷,导致放高利贷的人向我逼命要钱,所以我带着妻儿外出。”

据苗某介绍,2008年10月,其父亲帮朋友马某担保借款,由于马某无力偿还,300多万的债务都由其父亲偿还,因不能及时偿还债务,放高利贷的人经常到家里闹,随后苗某的父亲便让苗某以个人名义向经济咨询公司借高息款。

民警调查了解到,2010年3月苗某花27万元购买了一辆新车,为偿还债务,2010年6月苗某与李某签订了买卖合同,向李某借款22万元,约定月利息8分或者1毛,就这样以卖车的形式把车抵押给李某进行借款。2010年9月份,苗某父亲因急着用钱,便让苗某开车到一家经济咨询公司,苗某签字,将车以20万元抵押给李某。2010年11月份,苗某又与刘某签订了10万元的借款合同,月息1毛,钱让父亲拿走了。

据了解,苗某向李某、朱某、刘某借钱时,未告诉公司的实际经营情况,借款至今均为偿还,其父亲至今不知去向。6月16日,犯罪嫌疑人苗某因涉嫌合同诈骗罪,被滕州市公安局刑事拘留。

城区出现大面积第二代美国白蛾幼虫

今晚将“夜袭”美国白蛾

本报枣庄7月18日讯(记者 赵艳虹) 18日上午,记者在人民东路看到,枣庄市园林管理处道路站的工作人员在对路两旁的白蜡树喷洒生物制剂。据了解,降雨过后,美国白蛾更加猖獗,现在城区出现了第二代美国白蛾幼虫大面积繁衍的情况。

记者注意到,从远处看,道路两旁的白蜡树枝叶繁茂,但被剪下的树叶却已经变得枯黄。仔细观察发现,树叶已经被白蛾幼虫啃得全是小窟窿,被啃咬过的树叶失去叶肉,严重的叶子被啃得只剩叶脉。记者看到,在被剪下的树叶上,一些白蛾幼虫的长度大约有0.6厘米至1厘米,体表覆盖着白色的绒毛。随后,工作人员将有白

蛾的树叶剪下,并配合使用喷雾器喷洒生物制剂。记者看到,幼虫全都聚集在树叶上啃食叶肉,黑绿色的粪便颗粒不断排出,记者粗略数了一下,两片叶子上竟然聚集了几十条白蛾幼虫。

道路站的工作人员称,“这些都是今年第二代美国白蛾的幼虫。美国白蛾的主要危害在于其幼虫阶段,羽化成虫以后危害就会减少。”据了解,下雨过后,美国白蛾相对更加猖獗,一方面是因为现在进入了美国白蛾繁殖期,另一方面是因为降雨过后,喷洒过的生物制剂药性降低。

据介绍,美国白蛾第二代的幼虫比第一代生长更快,食量更大,必须大力灭杀



树枝上布满了美国白蛾及其粪便。

本报记者 赵艳虹 摄

白蛾幼虫,不让它们吃树叶,也不让它们有产卵的机会。为应对第二代美国白蛾幼虫,从19日夜间开始,工作人

员将对振兴路、文化路沿线、人民路、龙山办事处、车站街、解放路等路段的各种树木进行喷洒工作。

超市商场“不搭理”电梯新规

扶梯“三角区”没装防护板,只有安全警示牌

本报枣庄7月18日讯(实习生 孙姝华) 7月1日电梯新规开始正式实施,新国标中要求电梯扶手带外缘与楼板交叉处或者交叉设置的自动扶梯之间,必须设置高度不小于0.3米的封闭防护挡板。虽然新规定从7月1日至今已经实施了半个多月,但是近日笔者走访了几家商场及超市,却发现几乎所有

的电梯都没有封闭防护挡板的装置,只是单纯的悬挂着“小心碰头”、“请勿将手”等警示牌。

18日,笔者来到位于解放路的一家超市,在超市中笔者发现,由于该超市的自动扶梯都设置在同一区域,所以上一个电梯就会有“剪刀口”的三角区,超市仅在附近的墙面上贴上“小心夹手”以及

“小心碰头”的警示牌,但没有任何的防护挡板装置。随后,笔者又来到了位于君山路的某超市,发现在扶梯“三角区”也没有防护挡板,也只悬挂了“小心夹手碰头”的警示牌。记者询问了一些市民是否会注意这些警示牌时,大多数市民都表示说:“不会注意这些警示牌,虽然有时会不小心而碰到,但事后

还是不太关注。”笔者发现,只有带孩子的市民会关注这些警示牌,在电梯上下期间好好照看孩子,不让孩子乱跑。

“带孩子上电梯时也会拉着他,不让他乱跑,电梯虽然方便,但也有一定安全隐患,希望商场的有关负责人能够安装防护挡板,保证市民可以安全乘坐电梯。”市民王女士说。

首部“纯枣庄”电影 8月上旬开机

本报枣庄7月18日讯(见习记者 丁彤) 7月18日,记者从高清数字电影《不要小瞧我》的发布会上获悉,这部取材于枣庄著名景点和企事业单位的影片,是一部都市爱情轻喜剧,其编剧、导演、摄影以及后期制作全部由枣庄人独立完成。这部电影的开拍,开创了枣庄人独立制作影视作品的先河,此片预计8月上旬开机。

据了解,该片采用以小见大的表现手法,反映了社会生活中普遍存在的矛盾和问题,并通过对几位主人公情感路线的挖掘,探讨解决这一问题的途径和方法。

导演孙剑告诉记者,他希望这部枣庄人自己的电影既能成为枣庄影视业的繁荣和进步贡献一份力量,又能通过对枣庄地区特色产品、旅游文化的宣传,助推枣庄旅游业的发展。